Description

A "La Ferme des Buis" située sur la partie septentrionale de la vallée du Rhône, à la rencontre des départements de la Drôme et de l'Ardèche vous pourrez découvrir une région riche par ses paysages, son histoire et ses savoir-faire. Du Vivarais au Vercors en passant par la Drôme des Collines, chaque jour nous pourrons vous conseiller pour de nouvelles découvertes.

Situation géographique



27 juil. 2024 • La Ferme des Buis • 2/4 27 juil. 2024 • La Ferme des Buis • 27 juil. 2024 • La Ferme des Buis •

Toutes les infos pratiques

Informations pratiques

Ouverture:

Du 01/01 au 31/12/2024.

Lundi, Mardi, Mercredi, Jeudi, Vendredi, Samedi, Dimanche: ouvert.

Tarifs:

Deux personnes : 72 €.

Taxe de séjour par pers et par nuitée : 0.70€ (+ de 18 ans)

Tarifs dégressifs à partir de 5 nuits.

Taxe de séjour non incluse.

Modes de paiement:

Chèque, Espèces

Services:

Petit déjeuner en chambre

Accès:

Sortie d'autoroute à 2.5 km, gare TGV à 13 km, gare SNCF à 4 km

Fiche mise à jour par Ardèche Hermitage Tourisme le 15/02/2024

Contact

315 route de l'Abricotine Les Audouards Mercurol 26600 Mercurol-Veaunes Tél. 07 89 37 24 04 fellow.f@wanadoo.fr



rando.geotrek.fr Propulsé par geotrek.fr

La Ferme des Buis

Vallée du Rhône







Crédit photo : Salle de bain (Ferme des Buis)

Dans une maison en galets du 18ème siècle au pied de la tour de Mercurol entourée de vignes et de vergers, vous trouverez calme et authenticité.

Infos pratiques

Categorie : Hébergement

Type d'usage : Chambre d'hôte